

VETERINARSKA STANICA

Javno preduzeće Veterinarska stanica Maglaj

Fikreta Dedića 56

74250 Maglaj; Tel/Fax: 032 607 165

Mob: 061 480 665 ; 061 191 280

e-mail: sehovicamer@gmail.com

JIB: 4218245340001 ; PIB: 4218245340001

Žiro račun: 199-046-000-326-7057 Sparkasse Bank

OPĆINSKO VIJEĆE – OPĆINA MAGLAJ

VITEŠKA 4 74250 M A G L A J

EDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
OPĆINA MAGLAJ
Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu
opću upravu i društvene djelatnosti

IMJENO	Klasif. oznaka	Redni broj	Broj priloga
19.04.2024.		280	

PREDMET : Dostava Izvještaja o radu i poslovanju J.P. Vet. stanica Maglaj d.o.o.

MAGLAJ 19.04.2024.



DIREKTOR

Šehović H. Amer
dr. vet. med.

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "H. Amer Šehović".

Izvještaj o radu i poslovanju J.P. Veterinarska stanica Maglaj d.o.o. za 2023.

Izvještaj o radu i poslovanju J.P. Veterinarska stanica Maglaj za 2023. godinu mogli bi početi sa konstatacijom da se u 2023. god u većem dijelu realizovao zacrtani plan. Sve zacrtane planove u 2023.god. uspjeli smo realizovati.

J.P. Veterinarska stanica Maglaj obavljala je sa sve redovne aktivnosti u 2023. godini. U godišnjim Izvještajima do sada već je dosta pisano o tome pa ćemo samo napomenuti koje su to aktivnosti od vitalnog značaja za veterinarsku službu: veterinarsko sanitarni nadzor nad proizvodima životinjskog porijekla, kontrola nad objektima za klanje i preradu mesa, dijagnostička ispitivanja na zarazne bolesti životinja, preventivna vakcinacija životinja protiv zaraznih i parazitaranih bolesti, umjetna oplodnja i suzbijanje neplodnosti kod domaćih životinja, liječenje domaćih životinja i kućnih ljubimaca... Obim poslovanja zadržao se na nivou iz prethodnih godina i u blagom je porastu, uprkos činjenici da se cijene vet. usluga već godinama ne mijenjaju i da su mnoge na razini iz poslijeratnog perioda

Od redovnih aktivnosti koje smo obavljali u prethodnim godinama proširili smo svoje aktivnosti na bližu saradnju sa Općinom Maglaj koja je rezultirala pilot Projektom - Uхвати ,steriliši i pusti. Ovaj projekat imao je dobre rezultate ali i neočekivan slijed aktivnosti koje nisu bile planirane niti obuhvaćene ovim projektom. Nametnute su nam i druge obaveze , prvenstveno od policijske stanice Maglaj te smo nebrojeno puta na poziv PS Maglaj pomagali u rješavanju kriznih situacija po pitanju hvatanja pasa iako to nije bilo u okviru ovog Projekta. S jedne strane uspjeli smo jedan dio populacije pasa litalica onesposobiti za daljnju reprodukciju , a sa druge stekli dosta korisnih iskustava i podataka po pitanju rješavanja ovog problema u narednom periodu. Kroz ovaj projekat uspjeli smo i unaprijediti osposobljenost kadra za obavljanje ovih složenih hirurških intervencija na životinjama. 2023. godina dala je dobre rezultate za nastavak unapređivanja kvalitete usluga liječenja i prihvata malih životinja. U ranijim godišnjim izvještajima spomenuto je da se veterinarska djelatnost u Zapanoj Europi davno preorjentalisala uglavnom na liječenje i njegu kućnih ljubimaca. Kod nas je taj period tranzicije već počeo tako da pokušavamo odgovoriti na nove zahtjeve. U proteklom periodu stvoreni su dobri preduslovi za postepenu preorjentaciju na ovaj vid djelatnosti. Obzirom da je grad Maglaj mala sredina i da je stočni fond u stalnoj eroziji možemo ipak biti zadovoljni činjenicom da J.P. Veterinarska stanica Maglaj ima skoro 1900 zadovoljnih korisnika naših

usluga i da je jedno od rijetkih preduzeća u gradu koja pruža svoje usluge na cijeloj predratnoj teritoriji općine.

Od dijagnostičkih ispitivanja na zarazne bolesti domaćih životinja ostvarili smo (po pitanju obima ovih aktivnosti) približno iste rezultate kao i u prethodnoj godini. Ovdje se misli na ispitivanje životinja na Brucelozu , Enzootsku leukozu goveda, Tuberkulozu , Zarazni mastitis mlječnih grla , Trihinelozu , Salmonelozu , Europsku gnjiloću pčelinjeg legla... Dijagnostičkim ispitivanjima nismo naišli na pozitivne slučajeve ovih bolesti (što je prethodnih godina bio slučaj) , tako da možemo reći da je epizootiološka situacija na našoj općini zadovoljavajuća.

Nadzor nad objektima za preradu mesa i klanje papkara pokazao je takođe da je higijensko zdravstvena situacija u ovim objektima uredna.

Pregled trupla i mesa odstrijeljene divljači unaprijeđen je i odvijao se pod punim nadzorom Vet. Stanice Maglaj i u prostorijama koje su potpuno opremljene u 2023 godini za te namjene. Nije bilo pozitivnih slučajeva trihineloze kod divljih svinja u 2023. God.

Vakcinacija pasa protekla sa dobrim rezultatima odziva vlasnika. Obzirom da se već godinama sistematski radi na ovoj aktivnosti ipak moramo spomenuti da je nešto slabiji odziv vlasnika sa područja samog grada Maglaja. Programom Uхвати , steriliši i pusti obuhvaćeno je 70 pasa od kojih je 35 kastrirano , 23 sterilisano i 12 eutanazirano. Broj intervencija na kućnim ljubimcima je u porastu i u 2023. God.

Pregled pčelinjih zajednica i saradnja sa Udruženjem pčelara Maglaj ostala je na razini iz 2022. Mada za nju postoje realne pretpostavke da se unaprijedi.

Usluge liječenja , vještačke oplodnje i liječenja steriliteta kod domaćih životinja su u blagom padu srazmjerno smanjenju stočnog fonda.

Sumirajući rezultate iz 2023. god možemo reći da je i ova godina bila poslovno uspješna.

Maglaj 21.02.2024.



DIREKTOR

Šehović H. Amer
dr. vet. med.